Інформація про виконання робіт
КП «Калушавтодор»  
 з 11.05.2021р. по 14.05.2021р.
Дільниця по утриманню доріг провела наступні роботи :
- ямковий ремонт асфальтобетонного покриття  на вулицях : Сівецька, Пекарська, С.Бандери, Грушевського, С.Стрільців, перехрестя по вул. Пушкіна, б-р Незалежності, вул. Промислова;
- очистка доріг біля бордюр від нанесеного ґрунту по вулицях: Хіміків, Б.Хмельницького;
- профілірування дороги автогрейдером на вул. Ринкова та  міському кладовищу;

- встановлення дощоприймачів на пр. Л.Українки;

- підмітання вулиць міста спецавтомобілем «Джонсон».
По благоустрою  виконано :

- щоденне санітарне  прибирання  тротуарів, пішохідних доріжок, площ, скверів  міста - 110028 м2   (вул. С.Бандери, сквер ім. І.Франка, сквер «Івасик - Телесик», вул. І.Франка,  вул. Січинського, вул. Ковжуна, вул. Дзвонарська, майдан  Шептицького, вул. В.Чорновола, площа біля кінотеатру «Відродження», вул. Т.Шевченка, сквер ім. Т.Шевченка, вул. Підвальна, сквер Героїв, площа Героїв, вул. Грушевського, вул. Винниченка, проспект Л.Українки, вул. Височанка, вул. Євшана, вул. Пушкіна, вул. Б.Хмельницького, вул. В.Стуса, вул. Вітовського, Пагорб Слави, могила «Пагорб Слави», вул. Коцюбинського, вул. Величковича, сквер ім. Р.Шухевича );
- щоденно очистка урн від сміття – 278 шт.
Силами дільниці з озеленення виконано :
- проведено викошування газонів : вул. Винниченка, сквер по вул. Українська-Великовича, вул. Пушкіна, вул. Євшана, б-р Незалежності, м-н Шептицького, Б.Хмельницького – 29626 м2;

- загрібання газонів від скошеної трави: вул. Винниченка, сквер по вул. Українська - Великовича, вул. Пушкіна, вул. Євшана, б-р Незалежності, м-н Шептицького, Б.Хмельницького – 29626 м2;

- навантаження на транспортний засіб та вивозка скошеної трави;

-  підстригання живоплоту по вул. Євшана, вул. Підвальна, вул. Б.Хмельницького – 252 м.п.;

- підготовка клумб до висадки квітів – б-р Незалежності, сквер Т.Шевченка, сквер Р.Шухевича, сквер І.Франка, парк  культури та відпочинку ім. І.Франка;
- проводиться поливка квітників транспортним засобом – вул. Підвальна,  сквер І.Франка, сквер Р.Шухевича, Б.Хмельницького (ЦНАП),  парк  культури та відпочинку ім. І.Франка, сквер Т.Шевченка, вул. С.Бандери;

- проведено прибирання  випадкового сміття на газонах і квітниках на                 закріплених територіях .
В.о. директора КП «Калушавтодор»                                            Р.Є.Скибіцький
