                                   Інформація про виконання робіт 
КП «Калушавтодор»  
 з 01.02.2021р. по 05.02.2021р.
Дільниця по утриманню доріг провела наступні роботи :
- очистка доріг від нанесеного ґрунту біля бордюр  по вулицях : С.Стрільців, б-р Незалежності, Литвина, В.Стуса, Пушкіна, Євшана, м-н Шептицького, Дзвонарська, Підвальна, Грушевського, Долинська;
- встановлення бетонних кришок – 2 шт. на колодязі по пр. Л.Українки 16 біля прокуратури;

- встановлення  кришок – 2 шт. на каналізаційні колодязі по вул. Б.Хмельницького біля Касабланки та позаду ТЦ «Ювілейний»;

- засипка вибоїн щебенем по вул. Нижанківського та Грабовського;

- поглиблення водостічних канав в с. Мислів та с.Ріп'янка  екскаватором з погрузкою на автотранспорт з подальшою вивозкою. Робота екскаватора -  49 год., робота самоскиду – 32 год.;

- зимове утримання доріг та цілодобове чергування механізмів.
По благоустрою  виконано :
- щоденне санітарне  прибирання  та снігоочистка тротуарів, пішохідних доріжок, площ, скверів  міста - 110028 м2   (вул. С.Бандери, сквер ім. І.Франка, сквер «Івасик - Телесик», вул. І.Франка,  вул. Січинського, вул. Ковжуна, вул. Дзвонарська, майдан  Шептицького, вул. В.Чорновола, площа біля кінотеатру «Відродження», вул. Т.Шевченка, сквер ім. Т.Шевченка, вул. Підвальна, сквер Героїв, площа Героїв, вул. Грушевського, вул. Винниченка, проспект Л.Українки, вул. Височанка, вул. Євшана, вул. Пушкіна, вул. Б.Хмельницького, вул. В.Стуса, вул. Вітовського, Пагорб Слави, могила «Пагорб Слави», вул. Коцюбинського, вул. Величковича, сквер ім. Р.Шухевича );
- щоденно очистка урн від сміття – 278 шт.
Силами дільниці з озеленення виконано :
-  видалення аварійних та сухостійних дерев – 14 шт. ( вул. Б.Хмельницького, 42; вул. Б.Хмельницького середня полоса (навпроти АТБ) та  СОК; вул. Тихого, 4; вул. Глібова, вул. Сівецька, 8);
-  проведено формувальну обрізку дерев за допомогою автовишки  – 57шт.  (вул. Пушкіна 15а, вул. Литвина 9,  вул. Тихого 11, вул. Б.Хмельницького 35, вул. Коновальця 13, вул. Будівельників 13, вул. Глібова, вул. Підвальна 1-3);
- проведено формувальну обрізку дерев за допомогою висоторіза – 16 шт.

-  навантажено та вивезено хмизу та гілля  - 35 м3;
-  навантажено та вивезено дров’яної маси - 7 м3;

-  завіз ґрунту – 160 т  на пр. Л.Українки, 102;

-  омолоджуюча обрізка живоплоту – 42 м.п. по вул. Пушкіна;

-  очистка газону – 2800 м2 по вул. Височанка;
- проведено прибирання  випадкового сміття на газонах і квітниках на                 закріплених територіях .
Директор КП «Калушавтодор»                                            М.М.Барченко
