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дільниця по будівництву, поточного ремонту доріг та зливової каналізації.
· В даній дільниці працює 15 працівників.
· Літнє утримання доріг – очистка доріг біля бордюр від нанесеного ґрунту на вулицях міста (403571,5 м.п.).
· Утримання та благоустрій доріг та зливової каналізації – очистка, ремонт та встановлення люків, дощоприймачів, кришок бетонних, очистка люків, засипка вибоїн щебнем, улаштування водопропускних труб, ремонт перил на мостах, навантаження великогабаритного сміття, ямковий ремонт холодним асфальтобетоном (16 649 людино/годин).
· Викошування тримером та прибирання пішохідних доріжок та узбічь (781,6 людино/годин).
· Гідродинамічне очищення зливової каналізації – 6 колодязів.
· Прочищення каналізаційних колодязів діаметром - 200 мм- 126 м, 300 мм – 1797 м, 800 мм – 158 м, 1000 – 10 м.
· Зимове утримання доріг – снігоочистка КРАЗ-255 км, КДМ-442 км, посипка протиожеледною сумішшю КРАЗ-1449 км, КДМ-2019 км, використано протиожеледної суміші 1051 т.
Дільниця благоустрою:
· В даній дільниці працює 28 працівників, які займаються прибиранням скверів, тротуарів, площ, пішохідних доріжок від сміття та опалого листя, очищенням урн від побутових відходів. В зимовий період підмітають сніг, очищують тротуари від льоду та посипають пішохідні доріжки протиожеледними матеріалами. Було використано даною дільницею  на посипання доріжок 14,84 т. протиожеледної суміші.
· Загальна площа прибирання становить 110028 кв.м., кількість урн 278 шт. Норма щоденного прибирання на одного прибиральника становить 4191,62 кв.м.
· Також в 2020 році (як і кожного року) дільниця благоустрою займалася підготовкою міста до Дня Незалежності – влаштування сцени та вивішування фонових прапорів на Бульварі Незалежності, вивішування прапорів на опорах ЛЕП по місті). Встановлення та прикрашання ялинок ялинковими прикрасами на Площі Героїв та на вулиці Пушкіна.
Дільниця з озеленення:
· Дана дільниця налічує 24 працівника та займається доглядом за зеленими насадженнями та їх утриманням. В минулому році працівники цієї дільниці виконували роботи по догляду за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в живій огорожі, викошували газони моторною косаркою, проводили висадку квітників із квіткової розсади та підготовку грунту для посіву газонної трави. Весною працівники дільниці висаджували саджанці дерев та декоративних кущів на об’єктах міста. В осінньо-зимовий період займались формувальною обрізкою дерев на вулицях та скверах міста, а також видаляли сухі та фаутні дерева. В осінньо-весняний період дільницею проводяться роботи по очистці газонів та квітників на вулицях і скверах міста від опалого листя та різного сміття. За минулий 2020 рік видалили аварійні та сухі дерева в кількості 74 шт., та сформовано 474 шт. дерев.
· На клумбах міста висаджено 28 400 шт. квіткової розсади. З березня по травень 2020 року на вулицях міста було висаджено 1120 шт. саджанців декоративних дерев ( в рамках всеукраїнського екологічного проекту озеленення України.
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