З 16 липня 2021 року набули чинності зміни до ст. 5 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

ЗМІНЕНІ НОРМИ ПЕРЕДБАЧАЮТЬ, ЩО: "На посаду можуть бути призначені особи, які мають відповідну освіту і професійну підготовку, володіють державною мовою відповідно до рівня, визначеного Законом України "Про забезпечення функціонування української мови як державної"."
Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» від 25 квітня 2019 року № 2704-VIII в частині засвідчення державним сертифікатом рівня володіння державною мовою передбачає, що рівень володіння державною мовою особами, зазначеними у пункті 2 частини першої статті 9 цього Закону, а саме депутатами Верховної Ради АРК, депутатами місцевих рад, посадовими особами органів місцевого самоврядування, засвідчується:
[bookmark: _GoBack]1) документом про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни);
2) державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови. 
Володіти державною мовою, а відповідно – і мати той чи інший документ зобов’язані особи, які претендують на обрання чи призначення на посади.

