Додаток 1

Порядок проведення Установчих зборів щодо створення Молодіжної ради при Калуській міській раді
( 14 травня 2025 року)
· Установчі збори відкриває представник Ініціативної групи.
· Установчими зборами визначається кількісний склад Молодіжної ради, який становить 25 осіб.
· [bookmark: _GoBack]Установчими зборами затверджується Положення про Молодіжну раду при Калуській міській раді, Калуського району, Івано-Франківської області.
· З числа кандидатів до нового складу Молодіжної ради обирається лічильна комісія, голова, секретар установчих зборів.
· При більшій кількості кандидатів (відносно кількості, визначеної установчими зборами) в члени Молодіжної ради, проводиться рейтингове голосування. Перед голосуванням кожен кандидат представляє себе та своє бачення роботи в Молодіжній раді (до 2 хв.). Після представлення кандидатів проходить голосування за кожного кандидата.
· Новий керівний склад Молодіжної ради обирається шляхом відкритого (таємного) голосування. Форма голосування визначається на установчих зборах. Обраним головою Молодіжної ради вважається кандидат, який набрав найбільшу кількість голосів із затвердженого кількісного складу Молодіжної ради.
· Подання кандидатур на посаду голови може відбуватися шляхом самовисунення або іншими членами Молодіжної ради.
· Перед голосування претенденти на голову Молодіжної ради представляють програму діяльності Молодіжної ради усно або у формі презентації (до 3 хв. ).
· За поданням голови або членів Молодіжної ради обирається заступник та секретар. Обраними заступником голови та секретарем Молодіжної ради вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів із затвердженого кількісного складу Молодіжної ради.
· Рішення установчих зборів оформляється протоколом, який складається протягом 3-х робочих днів, підписується головою, секретарем і подається до Калуської міської ради.
