ПРОТОКОЛ №3

чергового засідання Молодіжної ради 
2-го скликання при Калуській міській раді

м. Калуш                                                                                                                від 10 липня 25 року 

Загальна кількість членів Молодіжної ради: 25 осіб. 
Присутні: 17 осіб (реєстраційний лист у Додатку №1). 
Інші присутні: Найда Андрій, Витвицька Мар'яна, Бичишин Дарія. 
Збори правоможні.


Порядок денний: 
1. Виступ представниці Асоціації Молодіжних рад 
2. Заведення або відновлення Telegram-каналу Молодіжної ради 
3. Створення плану роботи на рік 
4. Підведенння підсумків зустрічі із депутатами
5. Дискотеки щоквартальні 
6. Про співпрацю з ДРЦ "Ріо" 
7. Різне

Затвердження плану засідання 
СЛУХАЛИ: голова Молодіжної ради Ковальчук  Віктор прочитав зміст порядку денного, запропонував затвердити його і надати на початку слово для Найди Андрія. А також питання про делегування члена Молодіжної ради до Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобіганню домашнього насильства та протидії торгівлі людьми. А також, додати питання по створенню комісії щодо нагородження аквтивної молоді.

ВИСТУПИЛИ: секретар Молодіжної ради Ковалевська Тетяна запропонувала додати питання до порядку денного по створенню секретаріату. 

Голосували: 
“за” - 16
“проти” - 0
“утрималися” - 1

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний: 
1. Слово від міського голови Найди Андрія 
2. Виступ представниці Асоціації Молодіжних рад 
3. Дискотеки щоквартальні 
4.  Заведення або відновлення Telegram-каналу Молодіжної ради
5. Підведенння підсумків зустрічі із депутатами 
6. Про співпрацю з ДРЦ "Ріо" 
7. Про делегування члена Молодіжної ради до Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобіганню домашнього насильства та протидії торгівлі людьми 
8. Про створення секретаріату 
9. По створенню комісії щодо нагородження активної молоді 
10. Створення плану роботи на рік 
11. Різне



З першого питання: 
СЛУХАЛИ: Найда Андрій озвучив ініціативу щодо премії міського голови з метою нагородження активних представників Молодіжної ради. Орієнтовно йдеться про десять осіб, які можуть бути включені до переліку премійованих за свої досягнення. У зв’язку з цим запропоновано сформувати та подати відповідний список рекомендованих до відзначення членів Молодіжної ради. Також було запропоновано провести 12 серпня, у Міжнародний день молоді, символічну ініціативу під назвою «День без уряду», у межах якої молоді буде делеговано управління містом на один день молоді. 

ВИРІШИЛИ: членами молодіжної ради прийнято до уваги.




З другого питання: 
СЛУХАЛИ: Слухали представницю Асоціації молодіжних рад України Бичишин Дарію, яка поінформувала про діяльність організації, історію її створення та процес мережування молодіжних рад на всеукраїнському рівні. Зазначено, що на сьогодні до складу Асоціації входить близько 80 молодіжних рад, серед яких є делегати як з правом голосу, так і без нього. Було надано перелік основних напрямів діяльності Асоціації, включно з можливістю надання організаційної, інформаційної та методичної підтримки, зокрема у вигляді навчальних продуктів для молодіжних рад. Представниця також поділилася офіційними сторінками Асоціації у соціальних мережах для налагодження оперативної комунікації та поширення інформації. Окремо було озвучено пропозицію щодо делегування представника від Молодіжної ради до складу Асоціації з метою активнішого залучення до її діяльності та представлення інтересів громади на загальнонаціональному рівні.

ВИРІШИЛИ: Членами молодіжної ради прийнято до уваги.





З третього питання: 
СЛУХАЛИ: У результаті зустрічі з депутатами Калуської міської ради та проведеного опитування серед молоді міста Калуша, Кузів Олександр озвучив ініціативу щодо організації благодійної дискотеки за участю представників місцевого бізнесу. Такий захід відповідає виявленим потребам молоді, оскільки, згідно з результатами дослідження, саме неформальне, розважальне дозвілля є тим елементом, якого молоді особливо бракує в умовах воєнного стану. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Молодіжної ради Пристай Марія, яка повідомила про попереднє обговорення цього питання з міським головою. Розпівала про важливість не лише погодити таку ініціативу на рівні молодіжної ради чи міської ради, але й обговорити її з сім’ями наших захисників,  щоб зважити на доцільність проведення подібного заходу у воєнний час.
Аліна Гутник навела приклади успішного проведення схожих заходів в інших громадах України, підкресливши, що молодіжні благодійні події можуть бути реалізовані навіть в умовах воєнного стану, за умови належної організації.
Мельник Віталій, як діючий військовослужбовець наголосив на важливості коректної назви заходу — зокрема, запропонував замінити слово «дискотека» на більш нейтральне, наприклад «вечорниці», щоб уникнути хибних асоціацій. Також він акцентував на доцільності обрання відповідної локації — зокрема, стадіону, а не парку, — з метою дотримання порядку, забезпечення фейс-контролю, недопущення вживання алкоголю.
Голова Молодіжної ради Віктор Коловальчук запропонував призначити відповідальними за створення та оформлення офіційного звернення від Молодіжної ради щодо проведення благодійних вечорниць секретаря Молодіжної ради Ковалевську Тетяну та Кузіва Олександра.

Голосували: 
“за” - 14
“проти” - 0
“утрималися” - 3

ВИРІШИЛИ: призначити відповідальними за створення та оформлення офіційного звернення від Молодіжної ради щодо проведення благодійних вечорниць секретаря Молодіжної ради Ковалевську Тетяну та Кузіва Олександра.




З четвертого питання: 
СЛУХАЛИ: Чиж Анатолій запропонував з метою розширення аудиторії та підвищення обізнаності про діяльність Молодіжної ради розпочати активне ведення офіційного Telegram-каналу. 
ВИСТУПИЛИ: Богдана Піскун поінформувала про наявність уже створеного Telegram-каналу Молодіжної ради та запропонувала відновити його діяльність.
Голова Молодіжної ради Віктор Ковальчук запропонував назначити Анатолія Чижа відповідальним за відновлення уже створеного та ведення офіційного телеграм-каналу Молодіжної Ради.

Голосували: 
“за” - 17
“проти” - 0
“утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: назначити Анатолія Чижа відповідальним за відновлення уже створеного та ведення офіційного телеграм-каналу Молодіжної Ради.



З п’ятого питання: 
СЛУХАЛИ: Секретар Молодіжної ради Ковалевська Тетяна доповіла про результати заходу, який відбувся 11 червня 2025 року в межах ініціативи «Молодь і Влада» – відкритий діалог заради спільного майбутнього. Під час зустрічі було обговорено низку важливих питань, серед яких:
- створення єдиної онлайн-платформи, яка об’єднуватиме всі молодіжні організації та заходи, а також організація розсилки інформації про робочі місця на цій платформі;
- можливість стажування молоді на місцевих та релакованих підприємствах;
- створення «банку ідей» від Молодіжної ради для планування та проведення різноманітних заходів;
- регулярне проведення квартальних молодіжних дискотек, ініційоване раніше Олександром Кузівим;
- організація виїзних заходів Молодіжної ради з метою активнішого залучення молоді безпосередньо у їхніх локаціях;
- ознайомлення молоді з кар’єром.
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ВИРІШИЛИ: Членами молодіжної ради прийнято до уваги..




З шостого питання: 
СЛУХАЛИ: голова Молодіжної ради Віктор Ковальчук розпровів про можливість співпраці Молодіжної ради із ДРЦ "Ріо".

ВИСТУПИЛИ: Гуш Діана доповіла, що питання, пов’язане з ініціативою, недостатньо вивчене, наголосила на необхідності більш ґрунтовного дослідження основ співпраці та механізмів розподілу коштів, отриманих у результаті реалізації даної ініціативи. У зв’язку з цим запропоновано призначити голову Молодіжної ради Ковальчука Віктора та Відливану Діану відповідальними за детальне вивчення питання та підготовку чіткішої пропозиції протягом наступного тижня.

Голосували: 
“за” - 15
“проти” - 0
“утрималися” – 2

ВИРІШИЛИ: призначити голову Молодіжної ради Ковальчука Віктора та Відливану Діану відповідальними за детальне вивчення питання  про співпрацю з ДРЦ "Ріо та підготовку чіткішої пропозиції протягом наступного тижня.




З сьомого питання: 
СЛУХАЛИ: голову Молодіжної ради Ковальчука Віктора про делегування члена Молодіжної ради до Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобіганню домашнього насильства та протидії торгівлі людьми та запропонував свою кандидатуру.
Голосували: 
“за” - 14
“проти” - 0
“утрималися” – 3

ВИРІШИЛИ: делегувати голову Молодіжної ради Ковальчука Віктора до представництва Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобіганню домашнього насильства та протидії торгівлі людьми та запропонував свою кандидатуру.




З восьмого питання: 
СЛУХАЛИ: секретар Молодіжної Ради Ковлевська Тетяна доповіла про потрібність створення секретаріату на випадок її відсутності для забезпечення безперервного ведення протоколів та документального супроводу засідань. 

ВИСТУПИЛИ: Мельник Андрій зауважив, що навіть за відсутності офіційно сформованого секретаріату завжди можливо звернутися по допомогу до відповідальних осіб, що дозволяє гарантувати безперебійне документальне забезпечення роботи ради.

ВИРІШИЛИ: членами молодіжної ради прийнято до уваги.




З дев’ятого питання: 
СЛУХАЛИ: Голова Молодіжної ради Віктор Ковальчук доповів про ініціативу створення комісії з нагородження активної молоді. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Молодіжнї ради Пристай Марія запропонувала у форматі анонімної Google Forms визначити кандидатів серед членів Молодіжної ради. За результатами опитування сформувати офіційний перелік осіб для подання міському голові з метою їх преміювання. Для реалізації цього рішення запропоновала призначити відповідальним за створення та супровід Google Forms голову Молодіжної ради Віктора Ковальчука.

Голосували: 
“за” - 13
“проти” - 0
“утрималися” – 4

ВИРІШИЛИ: призначити відповідальним за створення та супровід Google Forms голову Молодіжної ради Віктора Ковальчука.




З десятого питання: 
СЛУХАЛИ: голова Молодіжної ради Ковальчук Віктор розповів про потрібність сворення робочого плану на рік.
ВИРІШИЛИ: перенести дане питання на окреме засідання.


ВИСТУПИЛИ: секретар Молодіжнї ради Ковалевська Тетяна призначила провести наступне засідання 29.07.2025 о 18:00 у приміщенні КЗ “Концертна зала”.
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ВИРІШИЛИ: Членами молодіжної ради прийнято до уваги.
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Секретар Молодіжної ради                                                                           Тетяна КОВАЛЕВСЬКА
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